

这篇文章给大家聊聊关于比特币4月初价格多少，以及比特币4月份价格对应的知识点，希望对各位有所帮助，不要忘了收藏本站哦。

## 本文目录

1. [8月27日比特币价格直线暴跌，跌破2万美元关口，发生了什么？虚拟货币未来走势如何？](#)
2. [一枚比特币30多万，家用电脑24小时挖矿，多久才能挖到一枚？](#)
3. [比特币价格回落至29,000美元以下，是什么导致BTC今天失去动力？](#)
4. [比特币最高价一个多少钱？](#)

## 8月27日比特币价格直线暴跌，跌破2万美元关口，发生了什么？虚拟货币未来走势如何？

由于虚拟货币过去主要跟美元挂钩的，但是自从俄乌冲突之后，俄罗斯不再用美元了，而这些虚拟货币就几乎没有多少人用了，中国委内瑞拉以及其他金砖国家，上海合作组织国家的也都不会用这些比特币了。

况且最重要的是由于全球能源紧张，所以在能源价格暴涨的情况下，要想用这些比特币挖矿的话，消耗太多的能源成本就大大增加了，很多地方是不允许用，这些人员在比特币上的。

尤为重要是金砖国家中俄牵头会研制一种新的数字货币，形成一种新的体系，在这种情况下基本上要跟美元脱钩了。比特币跟美元挂钩实际上并不是一个好主意。

#地摊经济##创业##策划##国际贸易##旅游##怎么生活才能开心快乐##在头条看世界##我要上头条##写作##杭州头条##分享你的今日感悟##我在头条搞创作##每天都值得被记录##8月财经新势力##夏日大作战#

## 一枚比特币30多万，家用电脑24小时挖矿，多久才能挖到一枚？

现在就别想用家用电脑挖矿了，在五六年前也许还可以，现在你挖出一枚来估计连你的电费都不够支付。

很多朋友可能觉得比特币这么贵，怎么说挖出来了还覆盖不了用电成本呢？那是因为你不知道你的竞争对手正在怎么做。大家都知道挖矿的主要成本就是电费，很多挖矿企业都把自己的机房修在小水电站的旁边。水电站发电其实变动成本几乎为0，而固定投资可能以前已经收回了。现在只要有水，发出来那就是利润，又不需要上网，运输距离也短，因此价格特别便宜。

你在家挖矿，一度电的成本大概要6毛钱吧，这些水电站旁边的大型挖矿公司的电费成本可能不到2毛甚至更低。根据去年比特币减半前了解的行情，挖一个币的成本大概在3500美元，减半后成本就更贵了，假设是7000美元，你的电费成本是别人的4倍，说明你挖出一个的成本是30000美元左右。

当然按现在的价格，你还是有赚的。但是，你想过没有，你的电脑一天24小时运作，就算用5度电，一天才花3元钱，你要70000天才能挖出一个，也就是20年。这还搞啥啊？而别人都用的大型机器，一天耗电量巨大，运行速度超级快。

所以，回答题主的问题，你可能需要20年才能挖出一枚来。这个赚钱的想法就此打住吧[偷笑]

比特币价格回落至29,000美元以下，是什么导致BTC今天失去动力？

负面消息：比特币价格波动往往与市场上的负面消息密切相关。例如，政府官员发表不利于加密货币的言论、交易所被黑客攻击或出现技术故障等，都可能对比特币价格产生负面影响。投资者情绪：比特币价格的波动还可能受到投资者情绪的影响。如果投资者感到不安或者担心市场前景，他们可能会出售比特币等加密货币，导致价格下跌。市场因素：比特币价格波动也可能受到市场供需因素的影响。如果有大量比特币被出售，而买家不足以支撑价格，那么价格就会下跌。

比特币最高价一个多少钱？

感谢邀请回答！比特币最高价的时候是在2017年，仅仅2017年一年，比特币价格就涨幅超过1400%，12月17日比特币价格一度突破20000美金，但紧接着就开始大幅下跌！

比特币（Bitcoin，缩写BTC）最初由中本聪在2009年提出，简单来说就是一种数字货币。2009年1月3日，世界上第一批比特币被挖出。由Nakamoto开采，产生了50个比特币。第一块比特币被称为theGenesisBlock。

最开始比特币的价格仅为0.003美元，而今天就是2018年3月6日，比特币的最新价格是11291美元！

目前比特币的价格还在不断的波动中，投资风险很大，请所有投资者一定要注意风险！

关于比特币4月初价格多少的内容到此结束，希望对大家有所帮助。